

买房送价值8000元港澳双人双飞六日游

新兴元地产开启5月感恩特惠

1992年5月,山东新兴元地产公司成立。历经22年辉煌,传承载誉泰城。22年,新兴元地产感恩一路有您。是您的支持,让新兴元快速发展,沉淀口碑。是您的宽容,让新兴元执着追求,坚守品质……在此,新兴元地产对您说声“谢谢”。

5月,新兴元地产为答谢全城万户新老业主,借助周年感恩,将在泰安掀起一场属于泰安人的“感恩潮流”——说一句谢谢,赢一根金条!

4月21日-5月8日,凡在齐鲁晚报“泰山·新兴园”专刊报广空白处填写上您需要感谢的人的名字,并拍摄该报广与他(她)的合影,扫描二维码发至泰山·新兴园微信公众号(详见当天广告),即有机会参加“抽金条”的活动。5月1日-8日,凡参加感恩活动的客户,持相关凭证到泰山·新兴园现场接待中心,参加限量抽取金条的活动。

5月感恩特惠月,重磅回馈

新老客户!为进一步感谢多年来泰城新老业主对新兴元地产的关心与支持,特别设立5月感恩特惠月,特价房钜惠等各种优惠促销活动不断,总有一款适合您!5月买房送价值8000元港澳双人双飞六日游!97-187㎡现房贵,10月入住!

泰山·新兴园是由山东新兴元地产开发有限公司投资兴建的一个大型高层住宅小区。项目总用地面积近6万平方米,总建筑面积近20万平方米,容

积率2.58,建筑密度19%,绿地率42.5%。位于泰安市城区西部,东临新市政府、泰山广场,向北可观泰山徂徕峰,北临泰安西大门——迎宾大道东岳大街,体育中心、交通便捷。

泰山·新兴园小区2009年2月份通过了“建设部住宅产业化中心”的住宅“国家康居示范工程”认证,2012年被评为“泰安市2012年度物业管理优秀住宅小区”。

(李丽)

做一个对员工负责的老板

作为一个对员工负责的老板,在选择办公基地时,总需要为员工考虑完善的配套、便捷的交通、高端的平台。纵观泰安市场,符合条件的,唯有万达。

万达总部国际,就是基于为员工考虑更多的基础上,为企业和员工量身定制的高档办公平台。项目坐落于泰安时代发展轴核心区,坐拥66万平米城市综合体之上,星级酒店、精装公寓、繁华步行街近在咫尺,奢享国际购物中心顶级品牌商家资源,万达百货、万达IMAX国际影城、大歌星KTV、大玩家超乐场等万达自有品牌永续经营,国内外潮流品牌强势进驻,情调休闲餐饮、异域特色餐饮等多重享受,尽享一站式商务、商业生活区。另外项目四周均被城市主干道环绕,数十条公交线路经过,保证交通畅通无阻,15分钟到达高铁站,南下2小时到达上海南京,北上1个半小时到达天津、北京。立体交通网络,畅达商务人生。

万达总部国际,以国际5A尖端配置,36部极速电梯,3000席停车位,。精装奢华大堂,国际级硬件配置,超奢华挑空,缔造巅峰商务,顶级的建筑标准引领泰城商务办公新标准。

老板,为了员工,更为了自己企业的发展,该出手了!

万达总部国际,50—1400平米弹性办公空间,6500元/㎡起,4月26日盛大开盘,多家实力企业整层抢驻。

安居·幸福里二期全面动工

高新区装修房再续“安居热点”

住博会期间,安居房产一度成为泰城最闪耀的“人气王”,倍受泰城人民的关注。位于南部高新区的安居·幸福里项目,随着二期房源的全面动工,装修房再一次续写了“安居热点”,成为领先于南部高新区住宅发展方向的楼盘。

在置业时,我们能买到的几乎都是需要自己动手装修“毛坯房”,但毛坯房只是一个建筑半成品,有着各式各样的弊端。安居·幸福里项目作为南部高新区的首个装修住宅项目,一期所推出的装修房,一经面世,便迅速成为购房人群的首选。

安居·幸福里项目,始终秉承品质为先的装修理念,把居住者放在首位,装修设计过程

中对户内空间、交通线路、散热器、配电箱、空调眼、开关插座等位置设多次优化,选取最佳位置,使户型更加人性化,避免了由于购房者缺乏专业的装修知识,对毛坯房进行装修时,遇到的如空间安排不合理、开关插座预留不足、厨具洁具配备等问题;而且一场装修下来既消耗物力人力,又让人疲惫不堪,很多装修效果不尽人意,大大地降低了居住品质。而安居·幸福里项目人性化的装修方案,空间设计科学,一切以人为尺,联合一线精装企业,精选全国十强品牌建材,让客户省时省心轻松入住。

除了自身品质的优越性,项目周边配置逐步完善,儿童医院新院封顶,一中西校即将



入驻,马路对面家门口的学校,加之幸福里一期现房实景园林景观即将全面展示,项目越发凸显的区位优势,使得安居·幸福里越来越受到广大客户的青睐。目前在售的安居·幸福里一

期装修现房,限量123平方米舒适三居,即买即住。项目二期房源全面动工,83㎡二居、102㎡三居的装修房源再一次续写“安居热点”,成为置业人群关注的焦点!



五一小长假,你想去哪儿玩?

来一场说走就走的旅行吧! 邮政带您免费畅游!



《超级旅游》联票册

96元畅游8省

免费畅游期限: 2015年6月30日前均可使用!
产品售价: 96元/套(含票面价值: 2679元)

- 仅需96元,即可获得高铁沿线8省市的40个景区的免费票!
- 全年不限时、免费畅游!
- 总免票价2679元!
- 景区分布: 精选北京、天津、河北、山东、河南、江苏、浙江、安徽8个省市40个3A以上知名景点。

《森林旅游年票》一票在手,畅游山东!

免费畅游期限: 2014年12月31日前均可使用!
产品售价: 96元/套(含票面价值: 2700元)

- 仅需96元,即可享受门票总价值2696元的54个A级景区,平均游览每个景区不到1.8元! 将出游门票消费降到最低!
- 全年不限时畅游 一本最多可供3人注册使用
- 多彩森林 美丽山东 一票通齐鲁!
- 集中购票可进行个性化定制! 详情请咨询: 0538-8538802

多彩森林 美丽山东 一票通齐鲁!

